
 

 

 

 

 

 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº             , DE 2023 

(Do Sr. André Fernandes) 

Solicita informações ao Exmo. 

Ministro-chefe da Secretaria de 

Comunicação Social, Sr. Paulo 

Roberto Severo Pimenta, para 

esclarecer denúncia de roubo de 

munições e armas letais e não letais 

da sala do Gabinete de Segurança 

Institucional da Presidência da 

República que, segundo o ministro, foi 

praticado por “bolsonaristas” no dia 

08 de janeiro. 

 Senhora Presidente, 

Requeiro, com base no art. 50 da Constituição Federal e na forma dos arts. 

115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que sejam solicitadas 

informações ao Exmo. Ministro-chefe da Secretaria de Comunicação Social, Sr. 

Paulo Roberto Severo Pimenta, para esclarecer denúncia de roubo de munições e 

armas letais e não letais da sala do Gabinete de Segurança Institucional da 

Presidência da República que, segundo o ministro, foi praticado por “bolsonaristas” 

no dia 08 de janeiro. 

Em razão da denúncia feita pelo Sr. Paulo Roberto Severo Pimenta, solicito 

as seguintes informações: 

1. Qual o quantitativo de armas roubadas do Gabinete de Segurança 

Institucional da Presidência da República? 

2. Quais armas foram roubadas do Gabinete de Segurança Institucional da 

Presidência da República? 

3. Qual o quantitativo de munições roubadas do Gabinete de Segurança 

Institucional da Presidência da República? 

4. Com base em quais provas e/ou dados se chegou a essa conclusão para 

fazer tal denúncia? *C
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JUSTIFICAÇÃO 

No mesmo dia em que foram registrados os atos nas Sedes dos Três 

Poderes, o Sr. Paulo Pimenta acusou “bolsonaristas” de terem roubado as armas e 

munições do GSI da Presidência da República, conforme publicação realizada em 

sua rede social Twitter: - Link para acesso: 

https://twitter.com/pimenta13br/status/1612238256489340929?s=46&t=JyaWRYpK

T9vjCxNfdMhcQQ   

 

A acusação de roubo é tão séria e grave, que inclusive foi noticiada pelos 

veículos de imprensa – Link para acesso: 

https://www.em.com.br/app/noticia/politica/2023/01/08/interna_politica,1442343/bol

sonaristas-roubaram-armas-do-gsi-afirma-ministro-do-governo-lula.shtml  
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https://twitter.com/pimenta13br/status/1612238256489340929?s=46&t=JyaWRYpKT9vjCxNfdMhcQQ
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https://www.em.com.br/app/noticia/politica/2023/01/08/interna_politica,1442343/bolsonaristas-roubaram-armas-do-gsi-afirma-ministro-do-governo-lula.shtml
https://www.em.com.br/app/noticia/politica/2023/01/08/interna_politica,1442343/bolsonaristas-roubaram-armas-do-gsi-afirma-ministro-do-governo-lula.shtml


 

 

 

 

 

 

 

O fato é que após o Sr. Paulo Roberto Severo Pimenta, na qualidade de 

Ministro-chefe da Secretaria de Comunicação Social, ter visitado in loco o GSI e 

denunciado que houve roubo às munições e armas letais e não letais da sala do 

Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, não se vê novas 

notícias a respeito do assunto e não constam investigações em curso acerca do 

caso. 

Por essa razão, solicito ao Ministro-chefe da Secretaria de Comunicação 

Social, por meio da presente Comissão de Fiscalização Financeira e Controle, as 

supracitadas informações e os devidos esclarecimentos a respeito do assunto, a 

fim de comprovar a veracidade da sua denúncia apresentada. 

 

Sala das Sessões, em         de abril de 2023. 

 

 

André Fernandes 

Deputado Federal – PL/CE 
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